

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

# “大河西综合交通枢纽”方案有望月内获批 长沙汽车西站升级不影响候车

本报9月17日讯 立志做“大河西门户地标”的大河西综合交通枢纽,近日启动站场过渡区及南高架桥两个工程的施工招标,以保证在建期间满足客运需求。

大河西综合交通枢纽总设计方案预计在本月内获批,在西站坐车的乘客不受工程影响。

## 汽车西站被评“混并乱着”

读者“霓云裳”的老家在常德,每年都要从长沙汽车西站回家过年,对这个站,她的感受是“混并乱着”。

“霓云裳”说,买了票跟没买一样,根本不知道车子停在哪儿,也不知道什么时候到站,“去年春节一张下午2点半的票硬是挤到晚上

7点半才上车。”

在长沙生活了6年的一位杭州网友说,西站停车坪常常车人混杂。去年国庆节他回家,停车坪每进来一辆车,就有一群人围上去,等他上了车,手里提的酱板鸭都挤变形了。

## 新枢纽总占地约175亩

长沙市综合交通枢纽建设投

资公司的工作人员说,汽车西站确实比较脏乱,但它对湖南中部和西部的辐射能力很强。大河西综合交通枢纽就是在汽车西站原址用地基础上,新增约83亩用地重新规划建设,总占地约175亩。

即将开建的站场过渡区是临时的,主要包括主站场区和长途备班区两部分,其中主站场区东邻区

域主干道西二环、西侧紧邻玉兰路;长途备班区位于金星南路交西二环处南部道路,约93个长途备班车位,短途车随到随走。

和站场过渡区同步建的还有一个永久性的南高架桥。高架桥位于二环线上,五层公交楼里的长途车可以直通二环线、公交可以通向西、南、东三方。 ■记者 叶子君

## 麻醉剂成了兴奋剂 黑猩猩不合作 动物搬家暂休一天

本报9月17日讯 长沙动物园今天搬家的主人公是黑猩猩夫妻,上午9时,“啊、哎哟、啊、哎哟……”公黑猩猩用高亢的歌声宣布:今天的搬家行动,失败!

“麻醉剂对黑猩猩不管用,其它动物馆新园暂未空置出来,今天搬家暂休一天。”工作人员无奈地摆了摆手。

## 麻醉剂让公黑猩猩high起来

注射麻醉剂的钢管瞄准、发射,很快命中了公黑猩猩的左边屁股。“啊、哎哟”被射中的黑猩猩瞧着扎进自己屁股上的针头,愣了几秒,然后边跳边唱,满场飞。

“这不是麻醉剂吗?”工作人员目瞪口呆,“它怎么跟打了兴奋剂似地,自个儿high起来了。”

十分钟过去了,依旧不见黑猩猩有疲惫的状态,一旁的母黑猩猩不干了,以为工作人员欺负自家老公呢,拼命地朝人吐口水。

动物医院院长马再玉分析,“或许黑猩猩对麻醉剂有抵抗作用,或者麻醉剂本身有问题。”

## “明星”夫妇相处20年仍未生育

黑猩猩夫妻来自日本,20年前引进的,本希望它们自行配种,可



9月17日,长沙动物园,工作人员用绳套圈住鳄鱼的嘴。 记者 龚磊 摄

它们共同生活了20余年也没能生育出小黑猩猩。

“这一对刚来那会,游客暴增啊,猩猩馆前永远挤满了人,跟看个明星样的,好神奇!”

“可是它们不争气啊。”另一名工作人员遗憾地说,“住在一起20年了,也正值壮年,就是没有后代,老虎都生过四胎了。”

## 试搬鳄鱼实验成功

天气燥热,鳄鱼馆内悠闲地躺着5条鳄鱼。上午10时,马再玉将麻绳穿在了铁杆上,“我在做实验,看这些东西能不能控制住鳄鱼,方便搬运。”只见他小心翼翼地打开池门,正准备把铁杆伸进去,想套住鳄鱼的头,谁知鳄鱼灵敏得很,反咬一口咬住铁杆,蛮力拖曳。其它鳄鱼全聚集过来,情绪变得十分躁动,厚重的尾巴不停地甩。

“不行,不能套住整个嘴巴,要不我们套住上半部分,正好利用它的尖牙卡住绳子,我们再往后拖。”饲养员提议。

马院长不慌不忙的再次实验,果真奏效,锁住鳄鱼的嘴巴往后一拉,弄得它个后空翻。“行,搬家那天就用这个办法。”

■记者 黄静 实习生 向莉 鲍铝

## 公告牌

### 长沙生态动物园 招募200名志愿者

长沙生态动物园将在国庆期间试开园,近期该园将联合金鹰纪实频道对外招募200名志愿者,市民可以拨打电话0731-84802187报名。

■记者 王文 实习生 罗文娇

## 相关新闻



9月17日上午,湖南烈士公园西门处的树林里,几名师傅在安装石桌、石凳。国庆节前,将有上百套新的麻石桌椅安装到位。

■记者 王文 田超 实习生 陈杰 摄影报道

## 三湘华声小记者组团去看向日葵

本报9月17日讯 省森林植物园向日葵节即将开幕,明天上午9点半,三湘华声小记者将组团赴该园免费观看向日葵。

省森林植物园向日葵本周末将进入最佳观赏期。据悉,该园种植彩色向日葵、食用向日葵共计47个品种、100万余株。其中7个品种首次在国内种植,种植面积达到4万平方米,展区总面积4.5万平

方米,其中在北大门幸福广场设置了一个2.4万平方米的“圆”字彩色向日葵迷宫。小记者到省森林植物园后,除了可以观看到成片的向日葵外,还可在油葵地里找瓜子,在品种园里识各种彩色向日葵,还可走巨型“圆”字彩色向日葵迷宫。喜欢摄影的小记者表示,会带上相机,拍摄照片留念。

■记者 王文 实习生 罗文娇

# 植物伟哥奇货可居,市民争相“尝鲜”

一种从能补肾的蔬菜黄秋葵中提纯的高品质男性健康产品葵力健,最近在长沙市及周边城市被炒作的沸沸扬扬。免费征集万名体验者,更使得葵力健这个号称“植物伟哥”的高品质男性健康品,吸引了众多湖南男人的眼球。

上周二,负责推广植物伟哥葵力健的瑞立公司正式公布:将在9月18日开始接受电话报名登记。客服电话:0731-82551688,400-705-2788,被打爆,工作人员叫苦不迭。就连厂家也没料到会产生这么大的动静。尽管此前瑞立公司一直对外保持低调,但一些消息灵通人士早在一个月前就知道了这个事。

“好的东西就大家分享,有效果才敢搞赠送,先试后买不上当!”“以前光听说葵力健就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

“我听一个搞航运的朋友说过这个植物伟哥,说好多数船员都自带回来倒卖呢!”

“蔬菜也壮阳?一粒管三天?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

人们议论纷纷,也难怪,对于大部分人而言,葵力健绝对非常陌生,而且对那个被誉为植物伟哥的黄秋葵更是知之甚少。通过网络搜索,了



解到的信息是:

黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产于非洲,近几年在美国及加拿大广泛种植,因含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量。具有增强身体耐力和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜,在北京奥运会期间更是被媒体称作“奥运蔬菜”。更有甚者,一些国家将其作为男性活力的补品,老人强肾补虚的“药品”,咖啡的添加剂和代用品,食疗作用突出,备受宠爱。而葵力健是加拿大国际丰泰集团

从生长在非洲的植物黄秋葵中提取的一种专利产品,在全球有20年的专利保护,葵力健是其在亚洲区域的中文商品名,葵力健服用一粒,三天(72小时)有效,如此超强的作用,就是因为液态软胶囊是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵。而且在提取时坚持采用6小时内采摘的新鲜黄秋葵为原料,使得这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国某著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,葵力健中的有效成分能够在不增加神经肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%~10%,男性器官的微血管活性会增加40%。这就意味着你的男性能力

将和那些天生的猛男一样强大。

液态软胶囊葵力健在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色安全有效的葵力健自然让人欣喜若狂。有关葵力健的传闻越传越玄,有的说服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;有的说葵力健可以使皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻;还有人说服用葵力健期间,记着撒尿时咬紧牙关,会取得事半功倍的效果!绝大多数的男人反映服用葵力健后男性控制力显著增强,可完全根据自己的意愿控制两性生活的质量,享受其所带来的快感……虽然葵力健作用广泛,但没办法,人们真正感兴趣也饱受质疑的还是它让男人们一夜之间变成了猛男。传闻越多,人们越觉得它很神秘。以至于在一些地方出现了许多离谱的事。比如一些船员从国外弄回一箱葵力健,转手就可以加2000元卖出去。

事实上,不管相关部门如何严查,葵力健的黑市交易还是很猖獗,这只能证明这个葵力健的确受欢迎。负责引进葵力健的中国区代理商瑞立公司高调宣布:在湖南省进行体验者万人征集活动。他们的想法是,与其让非法牟利,扰乱市场秩序,不如正面进行推广,而且体验就是活广告,要赠送就赠出反响来。 ■文\张林

## 特别提醒

近期,有许多产品打着“植物伟哥葵力健”的旗号大肆宣传,误导了很多朋友。葵力健是黄秋葵提取浓缩成的液体软胶囊,主要成分就是黄秋葵提取物,没有添加任何其他成分,为了避免男性朋友盲目选择造成对身体的伤害,植物伟哥葵力健中国区代理商瑞立公司再次决定:免费征集体验者,应征者可通过两种方式索取价值68元葵力健体验装一盒,并随赠价值58元的葵力健原材料—黄秋葵干蔬一桶。

本次征集活动截至9月25日止,每日限额50名,一是通过电话报名;二是通过短信编辑SX+通讯地址发送至13973130046报名,先到先得,赠完为止。同时应本报读者要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装产品,供男性朋友们订购,对于订购产品的顾客,瑞立公司承诺7天无理由退货,葵力健中国区推广部电话:400-705-2788,0731-82551688,市民今日即可预约登记。